

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАІН, ЄДНАТЕСЯ!

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGr Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00 Per half year \$2.00

РІК XI. Ч. 89 (1296). СУБОТА, 27. ЛИПНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, JULY 27th, 1929. No. 89 (1296). VOL. XI

## ШЕФ ПОЛІЦІЇ ЗАБОРОНЯЄ ПРОТИВОСННУ ДЕМОНСТРАЦІЮ.

Комуністичний алдермен тов. Колісник зробив внесок у міський рад, щоб алдермени, які є членами поліційної комісії, підтримали аплікацію Комуністичної Партії на влаштування демонстраційного походу в день 1. серпня. — Мейор МекЛін не прийняв внеску, після чого тов. Колісник зробив визов рішення мейора. — Буржуазний алдермен Бойд зробив внесок, щоб затвердити рішення мейора, і за внеском голосував алдермен Флай з незалежної партії рад. — Поліційна комісія перемінила рішення шефа поліції.

Комуністична Партія у Вінніпегу, разом з революційним пролетаріатом цього міста, підготувала на 1-го серпня велику масову демонстрацію проти загрози нової імперіалістичної війни та в обороні Радянського Союзу. Та шеф поліції Нютон, до якого партія звернулася листовою за дозволом на демонстраційний похід, показав за прикладом торонто-вського генерала Дренера й відмовився дати цей дозвіл, не подавши ніякої причини. Коли представник партії особисто пішов у цей справі до шефа поліції й мейора міста Мек-Ліна, вони "порадили" платити за дозволом до поліційної комісії.

### Справа в міській рад.

Партія написала нетайно листа до поліційної комісії, яка мала мати своє засідання в минулу середу, а за той час тов. В. Н. Колісник, комуністичний алдермен, порушив справу на засіданні міської ради, що відбулося минулого понеділка вечером. Тов. Колісник предлажив резолюцію, в якій домагався, щоб алдермени, що є членами поліційної комісії, підтримали аплікацію Комуністичної Партії на влаштування демонстраційного походу в день 1. серпня. Та мейор Мек-Лін, передовий консервативний захистник інтересів капіталістичної класи, не прийняв внеску, заявивши, що міська рада не може давати інструкції поліційній комісії. Тоді тов. Колісник зробив визов рішення мейора, на що буржуазний алдермен Бойд зробив внесок, щоб рішення Мек-Ліна затвердити. Внесок був прийнятий 11 голосами проти 6. За внеском голосували всі буржуазні алдермени й лейбористський алдермен Флай. Проти голосували п'ять лейбористських алдерменів і тов. Колісник.

### Флай проти демонстрації.

Алдермен Флай з незалежної партії праці при кожній нагоді вислугується капіталістичній класі й часто знаходить собі свідників в особах інших алдерменів зі своєї партії. Однак голосувати проти того, щоб поліційна комісія дала дозвіл на противоснну демонстрацію робітників під проводом Комуністичної Партії — це вже чиста навір бердизького президента поліції, соціал-демократів Цергібеда, який в першотравневих днях розстрілював німецьких комуністів в вулицях Берліна. Виходить, що якби Флай і йому подібні мали владу в своїх руках, то робили би те саме.

### Вистава для зиску багатих.

На останньому засіданні міської ради обговорювано справу найму площі в Вест-Кінгдону на виставу, що мала би бути в

## ГОВОРЯТЬ ПРО ОБМЕЖЕННЯ ЗБРОЄНЬ, А ГОТУЮТЬ ВІЙНУ.



Бритійський прем'єр Мек-Доналд до американського амбасадора Доса: "Не сварімся за наші воєнні кораблі; невдовзі ми їх всіх зможемо використати".

Бритійський "робітничий" прем'єр Мек-Доналд та американський амбасадор Дос балакали недавно про обмеження морських зброєнь, а на ділі Велика Британія і Злучені Держави будуть воєнні кораблі й готуються до нової імперіалістичної війни та до атаки на Радянський Союз. Балачка про обмеження зброєнь, є лише задуруванням робітничої класи.

## ДОВГАЛЕВСЬКИЙ ВІТХАВ НА ПЕРЕГОВОРИ З БРИТАНІЄЮ.

МОСКВА, 24. липня. Радянський уряд прийняв запрошення Великої Британії відповісти зирвані зносини й вислав до Лондону М. Довгалевського, радянського амбасадора в Парижі для обговорення цієї справи з прем'єром Мек-Доналдом.

Довгалевський започаткує переговори між двома урядами, з яких можна буде сподіватися відновлення дипломатичних і торговельних зносин між Радянським Союзом а Великою Британією.

Нота до британського уряду була доручена вчора норвезькому представникові для переслання її до Лондону.

### ПОЛЬЩА ІНТРИГУЄ ПРОТИ РАД. СОЮЗА.

КОВНО, 4. липня. Згадуємо про подорож естонського президента до Варшави; офіційно "Летувос Агітас" відзначає, що Польща розгортає в надбалтійських державах підсильну діяльність, спрямовану проти СРСР. Газета остергає надбалтійські країни проти впливу польської політики, яка руйнує добрі взаємини між державами Східної Європи.

Далі газета пише: "За одну була доручена вчора норвезькому представникові для переслання її до Лондону."

## 138.000 РОБІТНИКІВ ПЕРЕХОДЯТЬ НА 7-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ.

ХАРКІВ, 3. липня. Учора на засіданні Ради Народних Комісарів тов. Гулий доповів про попередній план переходу підприємств української промисловості на 7-годинний робітничий день 1929-30 року. Вища Рада Народного Господарства не має ще відомостей про виробничі перспективи окремих підприємств на наступний рік і через те план є орієнтовний. Згідно з планом, 1929-30 року передбачається перевести на 7-годинний робітничий день у союзній промисловості — 25 відсотків, у республіканській — 36,8 відс. і в місцевій — 9 відс. всіх робітників, разом 138,000 чоловік. Тов. Гулий підкреслив, що урядова комісія звернула особливу увагу на те, щоб прискорити перехід на 7-годинний робітничий день, так гадує промисловість, як хемічна, коксо-бензолна та тютюнова. Обговорюючи доповідь, член президи профсоюзів тов. Кувменко вимагав прискорення темпу переходу робітників на 7-годинний робітничий день, крім трох металургійних заводів (імени Рикова, імени Лібкнехта й імени Комінтерну), також Миколаєвський металургійний завод. Тов. Чубар вважає, що для того, щоб зацікавити суспільність, слід було б провести змагання між окремими підприємствами на найкраще готування до переходу на 7-годинний робітничий день.

## РОСІЙСЬКІ БІЛОГВАРДІЙЦІ НАПАДАЮТЬ НА ТЕРИТОРІЮ СРСР.

Банди білогвардійців перешли радянський кордон при допомозі китайської влади й понижили залізничні мости, магазини та інше майно. Частину білогвардійців зловлено й 16 з них розстріляно в Хабаровську.

МОСКВА, 24. липня. Радянський уряд оповістив сьогодні через Тарс (Телеграфічну Агенцію Радянського Союзу), що російські білогвардійці робили наскоки на радянську територію на Сибірі, перейшовши кордон з Маньчжурії при допомозі китайської влади. Надрукована заява вичисляє випадки, коли банди цих російських білогвардійців, під проводом і за допомогою китайської влади, понижили залізничні мости, магазини й інше публічне майно. Сказано також, що частину цих навісників зловлено і що 23 липня в Хабаровську розстріляно 16 з них.

ТОКІО, Японія, 24. липня. Делегати з Харбіну повідомляють, що радянські й китайські представники приїждять до Харбіну для розпочаття офіційних переговорів. По м'ямо дипломатичного розриву між Радянським Союзом а Китаєм, радянський генеральний консул у Харбіні Мельніков мав конференцію з Чан Цю-Сяном, головним помічником маньчжурського губернатора Чан Су-Ляна і головою кірїнського провінціального уряду. Конференція відбулася в Чан Чуні.

### ДОНОСЯТЬ ПРО РОЗПОЧАТТЯ ПЕРЕГОВОРІВ.

ШАНГАЙ, Китай, 24. липня. Китайський міністер в Берліні повідомив нанкіський уряд, що на його думку радянський уряд не бажає посередництва держав, що підписали пакт Келлога, а воли би розпочати безпосередні переговори з Китаєм в справі погодження залізничного спорудження з метою Л. Серебряков.

## УРЯД ЧАН КАЙ-ШІ ДАЛІ АРЕШТУЄ РАДЯНСЬКИХ ГРОМАДЯН.

ЛОНДОН, 24. липня. Після наслідків суди відомостей з Далекого Сходу, не зроблено ніякого дійсного кроку для скликання конференції між Радянським Союзом а Китаєм від часу вислання радянського ультимату до Китаю, який домагався негайної конференції. Китай очевидно переводить свої плани, щоб поставити східно-китайську загрозу під повну контроль китайського уряду.

З повідомлення з Пешину кажуть, що маньчжурський провінціонан губернатори мобілізували свої війська з наміром віддати їх під команду центрального уряду на випадок війни.

## РАДЯНСЬКІ ЛЕТУНИ ПОЛЕТЯТЬ ДО ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

ВАШІНГТОН, 24. липня. Юнайтед Прес довідється, що п'ять радянських летунів мають відлетіти в великим аероплані "Країна Рад" через Аляску до Злучених Держав. Усі приготування щодо паспортів, топлива, зв'язі вогоні й інших річей, потрібних для перелету на далеку віддачу, уже зроблено з державним, морським і торговельним департаментами американського уряду.

Відлетівши з Москви 1. серпня, летуни полетять до Петровського на Камчатці, а звідти через Берингське море до Алязських островів і попри Тихий океан до Америки. Аероплан "Країна Рад" має два мотори по 600 коней сили й радіо-апарат для вислання припинання. Він може спускатися на дві йона води.

ТЕГЕРАН, Персія, 24. липня. Повідомляють сьогодні, що в бою з повстанцями, до яких прилучилося племя Лур, було вбито 1,000 жовнів урядової армії.